ACTIVITAT 3 : VIDEOJOCS EN FAMÍLIA
Després de veure els qüestionaris publicats a la web i parlar-ne entre tots, hem arribat als següents acords sobre aquestes preguntes:
· Quins tipus de videojocs teniu, utilitzeu o coneixeu? 

 Nosaltres coneixem i ens agrada jugar als simuladors d’esports(fifa, wii de sports), a jocs d’habilitats (sing star, guitarrero), d’aventures( harry potter, Assasins creed, patapom, croniques de narnia, los simposons), de plataformes( super mario bros, sonic, accion rescate, come cocos), simuladors socials( sims y el imperio sibitas, Roller coaster tycoon, haboo hotel) .Però de tots aquests ens agraden molt els simuladors socials i els jocs de plataforma. També hi han jocs per pensar  com el brain training. També juguem  on-line amb altres persones.


Com podem saber si un videojoc és apropiat? 

Podem saber si un videojoc es adequat per nosaltres en la caràtula del videojocs. També quan s’està jugant en els videojocs ho pots controlar si vols un joc educatiu,dificultat, etc..
· Per què és positiu que les famílies coneguin els videojocs? 

Es positiu que la família sàpiga a què juguem, així també ens deixen jugar més i podem jugar amb la família. Alguns companys han comentat que a vegades, si els troben un joc per grans els hi requisen i els hi donen quan tenen l’edat pertinent. 
· Què poden fer les famílies per potenciar el joc en grup i no, només, el joc individual? 

Fer que podem quedar més amb amics i/o veïns per jugar ja sigui a casa o altres llocs(biblioteca, centres civics, etc..). També a casa,  podem jugar amb els germans, pares. I si algú no té germans doncs amb els seus veïns i/o amics.

· Què hem de tenir en compte quan utilitzem Internet per jugar amb altres “virtualment”? 

- Hem de vigilar que no se’ns fiqui cap virus.

- No sabem amb qui juguem.
- Al jugar on-line hem de ser prudents perquè parles amb gent que no coneixem i que ens poden enganyar. La majoria de la classe juga amb jocs virtuals i la    meitat no sap amb qui juga. Llavors, vam parlar amb aquests alumnes dels riscos de jugar amb gent desconeguda perquè tinguessin més precaució.

- Sobretot no donar les nostres dades personals a ningú.
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