Activitat 3. Videojocs en família

Els nens coneixem tots tipus de jocs però els que més ens agraden són els de simuladors d’esports i els de simuladors socials. En segon lloc, una mica empatats, els jocs de plataformes i els de simuladors socials. En tercer lloc, els d’aventures i els de simuladors de cotxes, motos, avions ...  i els que menys ens agraden són els d’estratègia bèl·lica i els jocs d’habilitats.

Els nens sabem si un videojoc és de la nostra edat perquè a la caràtula de la caixa està escrit a partir de quina edat és adient utilitzar el joc.

Creiem que és positiu que la família conegui els videojocs per saber a què juguen els seus fills, quines preferències tenen, amb qui contacten, etc. i així poder-los conèixer millor i poder-los fer reflexions i suggeriments.

Les famílies poden potenciar els videojocs en grup deixant als seus fills que portin amics i amigues a casa seva, o deixant-los anar als llocs on és possible jugar en grup (centres cívics, biblioteques...) perquè així els nens no se senten tant sols i s’ho passen millor.

Per connectar-se amb desconeguts, hem de tenir en compte de no donar dades de la nostra identitat, no donar fotos nostres ni d’altres amics o coneguts, utilitzar un nom fictici, tenir un bon antivirus i no fer mai cas d’ordres que ens facin fer coses que no volguem. El millor de tot és no connectar-nos mai amb gent que  no coneguem perquè pot ser molt perillós, la gent dolenta se les empesca totes.

Hi ha una dada curiosa en l’enquesta: els infants diuen que juguen amb els seus pares i els pares diuen que no juguen tant amb els seus fills habitualment. Hi ha un 7% de diferència.

Els pares diuen que no juguen amb els seus fills perquè no hi ha jocs que agradin als dos,  o no tenen jocs en grup, o no tenen prou temps lliure i el més estrany de tot, és què els nens no volen jugar amb els seus pares. Creiem que excepte no tenir temps, tota la resta de raons tenen solució: es poden comprar, regalar, demanar, deixar... jocs per jugar en grup i se’n poden triar alguns que agradin a tothom. Ens preguntem com és que hi ha pares que donen la raó que els seus fills no volen jugar amb ells i els pares es conformen. Que no manen els pares? Si els pares creuen que han de jugar, de tant en tant, amb els seus fills, perquè no els obliguen? Una manera seria: “Avui, o jugues amb mi, o no jugues”.
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