Amb aquests qüestionaris hem pogut observar que entre els infants i les famílies moltes vegades s’observen desacords. A continuació os mostrem les nostres conclusions:

· La tecnologia que més s’utilitza és la televisió tant per part dels infants com per part de les famílies. Aquesta es veu durant una hora i mitja al dia aproximadament.

· La tecnologia que menys s’utilitza és el telèfon mòbil tot i que tothom en té ja que el trobem útil per comunicar-nos amb la família. La majoria d’infants als 10 anys ja en tenen un d’última generació.

· La majoria de les famílies, a part de tenir una televisió, també disposen d’un ordinador amb connexió a internet que l’utilitzen per fer treballs de l’escola i d’una videoconsola. Normalment quan ens posem davant de l’ordinador o de la videoconsola ens hi estem de 30-45 minuts.

· Els pares sí tenen definides unes normes per utilitzar l’ordinador, la televisió i la videoconsola mentre que els infants no solen tenir cap norma definida.
· Els videojocs que criden més l’atenció a les famílies són els jocs d’habilitat en canvi als nens els hi agrada més els videojocs de plataformes. Amb els videojocs estadísticament hi juguem sols i hi ha un 50% que sí té definides unes normes i un 50% que no. 
