hola, som la classe de 5éA del C.E.I.P santa perpetua 

Nosaltres utilitzem la televisió,videoDVD,ordinador,internet i videojocs. 
El 4%de nens utilitza mòbil. 
3 persones utilitzen el mòbil menys d'una vegada o dues al dia,1 persona l'utilitza mès de deu vegades al dia.Els pares posen que no tenen que trucar per tonteries només per coses importants. 
El 11% te ordinador i connexió a internet també un 11%.Un 3% de persones l'utilitzen entre 45 i 60 minuts al dia,un 5% l'utilitzen entre 15 i 30 minuts al dia i un altre 3% de persones l'utilitzen entre 30 i 45 minuts al dia.Un 11% per fer treballs de escola,un 10% per buscar informació del seu interes etc,un 5% per jugar amb videojocs,un 7% per jugar per internet,un 4% per xatejar i un altre 4% per vaixar música o pel.lícules d'internet.Per l'ordinador els pares posen que no es pot estar molt temps a l'ordinador,si es porta malament no hi haura ordinador,es pot utilitzar per a l'estudi i de vegades per xatejar,si surt alguna cosa diferent de la que busca que ho deixi estar. 
El 12% juga a videojocs,tenen la nintendo ds la wii o la play statioin(2o3).Juguen amb jocs de simuladors de esports,simuladors de cotxes,jocs de plataformes,d'aventures i d'habilitat.Un 4% juga entre 15 i 30 minuts,un 1% menys de 15 minuts,un 2% juga entre 30 i 45 minuts,un 3% juga entre 45 i 60 minuts i una 1 persona juga entre 1 i 2 hores.Els pares diuen que el te que agafar els caps de setmana,no estar més d'una hora jugant,si es porta malament a classe es queda sense video consola. 
Un 4% s'esta veient la tele entre 30 i 45 minuts,un 2% s'esta entre 1 hora i hora imitja,un 2% s'esta entre 45 i 60 minuts,un 1% s'esta entre 2 hores i 3 hores,un 1% s'esta entre 1 hora i mitja i 2 hores,un 1% s'esta entre 1 hora i 2 hores i un 1% s'esta entre 15 i 30 minuts. 
Els pares diuen que no poden veure programes adequats per a la seva edat,primer son els deures i després la televisió,les hores de veure televisió estan pactades una mica al matí i una mica a la tarda. 

