Després d’analitzar les respostes donades de les famílies i els infants, n’hem tret aquestes conclussions:
Tots estem d’acord amb la mesura que utilitzem les NTIC.

Que la gran majoria tenim ordenador 96,6% i que potser els infants enganyem a les famílies a l’hora d’utilitzar-l’ho. Ex: fer treballs d’escola, les famílies 91% i els infants 72,4% i que estem entre 30 i 45 minuts/dia. Està molt bé que tinguem normes d’ús de l’ordinador, tot i que els pares diuen en un 66,7% que si que en tenim i en canvi els infants diem que en tenim un 49%.
Gairebé tots tenim video-consola a casa 95%. Trobem molt bé que hagi sortit baix el joc bèlic, això vol dir que hi juguem poc. No acostumen a jugar-hi amb els pares ni altres adults i ho fem 30-40 minuts/dia.

Sembla impossible que hi hagi infants que tinguin mòbil 64,5% i en canvi les famílies diguin que en tenen 47,5%. Ens sembla bé, el bon ús que se’n fa del mòbil per trucar a la familia 81,2% i estem tots d’acord amb les normes d’ús. També veiem que els infants volem tenir mòbil més aviat del que ho volen els nostres pares.

Majoritariament tenim 2 TV a casa i no hi ha ningú que no en tingui. Estem bastant d’acord amb el temps per mirar-la, però ens han sorprès  les respostes amb més de quatre TV a casa.

Esperem que aquesta enquesta ens faci reflexionar tant a les famílies com a nosaltres de com fer un bon ús de les NTIC.
