DOCUMENT DE SÍNTESI DEL QÜESTIONARI :  INFANTS I NTICS, QUÈ EN PENSES?
Avui dia les noves tecnologies formen part de la nostra vida diària.Ordinadors, mòbils, MP3, etc  s’han convertit en eines molt importants per als joves.

ORDINADOR
Per als joves i infants l’ordinador s’ha convertit en una eina quasi indispensable. Un 95,9 %  dels nois enquestats té ordinador i un  83,2 %  té conexió a Internet. 

Un 18,8%  dels alumnes  diu utilitzar l’ordinador entre  una hora i una hora i mitja al dia. Això fa un total d’entre  7  i  l0,5 hores a la setmana.
El seu principal ús  és  fer treballs d’escola seguit de buscar informació. Aquí conincideixen amb els pares en l’ordre d’utilització, però no en el tant per cent del nois que l’utilitzen amb aquesta finalitat. Segons els alumnes un 72,4 % l’utilitza per fer treballs d’escola, mentre que, segons els pares, és un 91 % dels seus fills que el fan servir per això.
Les normes que posen les famílies són:

· Principalment la limitació del temps de conexió a internet
· Control dels continguts que poden veure

· Saber amb qui estan xatejant.
MÒBIL

Un 62,3 % dels nois diu utilitzar mòbil, la resposta dels pares és del 49,8 %. La majòria diu que l’utilitza per trucar a la família, un 81,2 %, seguit d’escoltar música i enviar missatges.
Les normes que posen els pares són:
· Trucar a números que els pares coneguin.

· No conectar-se a Internet a través del mòbil.

· No descarregar-se res a través del mòbil (música, logos ….)
· Fer fotos només de la família.

VIDEOJOCS

Un 88,3 % dels alumnes enquestats diu jugar amb els videojocs.

Els tipus de videoconsoles més utilitzades són: la Nintendo DS, la Playstation 2, la Wii, la XBOX i la Gameboy.
La majòria diu jugar a jocs de plataformes. Un 82,7% segons les respostes  dels alumnes i un 59,3 % segons les respostes dels pares.

En quant al temps,  la resposta més representativa ha sigut la d’entre 30 i 45 minuts amb un 19,1% de respostes dels alumnes i un 26 % de les despostes dels pares.
La principal norma que posen els pares és la limitació de temps. 

TELEVISIÓ

La televisió continua sent la més utlitzada de totes les tecnologies a l’abast dels nostres alumnes.

Entre una hora i una hora i mitja de televisió al dia  és la resposta més generalitzada, tant pels pares, com pels alumnes. Un 21,6 % segons les famílies i un 17,7% segons els nois.

La principal norma que posen els pares és la limitació de temps. 
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