ACTIVITAT 1 DEL CONSELL INFANTIL MUNICIPAL

CONCLUSIONS DE LES ENQUESTES.
Tant infants com famílies afirmen que les TIC que més utilitzen són la televisió, ordinador, internet, video-jocs i video-DVD. Destaquem que un percentatge molt elevat d’enquestats diuen que fan servir totes les tecnologies proposades. Pensem que la TIC més utilitzada és la televisió perquè fa molt temps que la tenim i perquè fan sèries i dibuixos animats que ens agraden.

Pel que fa a l’ús de l’ordinador, les famílies afirmen que els seus fills utilitzen l’ordinador per fer treballs a l’escola i buscar informació. En canvi, els nens afirmen en un percentatge molt elevat també ho fan per xatejar, jugar per Internet o amb videojocs o, fins i tot, per a baixar músiques i pel·lícules.

Referent a la freqüència d’ús d’aquestes tecnologies, destaquem que les famílies sempre afirmen que els seus fills s’estan menys estona del que després diuen els nens. Així, les famílies contesten, majoritàriament, que utlitzem l’ordinador entre 30 i 45 minuts i nosaltres diem que entre hora i hora i mitja. La televisió, les famílies diuen que entre hora i hora i mitja, i nosaltres diem, que més de tres hores. Amb els videojocs és la TIC amb les que famílies i infants contestem, més o menys, que estem jugant la mateixa estona. 

Pel que fa a les normes d’ús sobre les TIC també hi ha diferències. Les famílies afirmen, majoritàriament, que tenen normes establertes per l’ús de l’ordinador. En canvi, els infants afirmem que no. El mateix passa amb els videojocs, on es fas més evident les diferències de resposta. Respecte a les normes d’ús del mòbil, aquí sí que tant nens com famílies afirmem, majoritàriament, que no hi ha cap tipus de norma establerta. 

Pensem que aquesta diferència en la resposta és perquè potser, els pares no deixen prou clares les normes als fills, o perquè els pares posen les normes entre ells, però després els fills no les complim. 

Els infants majoritàriament (més d’un 95%) afirmen tenir videoconsola a casa i ordinador. En canvi, de telèfon mòbil no tenim tants. Referent a l’edat en què seria convenient tenir telèfon mòbil, els pares responen que als 14 anys, en canvi, nosaltres diem que als 10 anys. Fins i tot hi ha un percentatge considerable d’infants (un 15%) que afirmen que l’hauríem de tenir amb menys de 10 anys.

També ens ha cridat molt l’atenció que a casa tenim moltes televisions, fins i tot quatre!

Pel que fa l’ús del mòbil, les famílies afirmen que majoritàriament l’utilitzem per trucar a la família. En canvi, nosaltres contestem també que per escoltar música, enviar missatges i trucar als amics.

Classe: Garbí.

