La classe de sisè A del CEIP Bernat de Mogoda, un cop realitzades i analitzades les respostes tant dels 324 alumnes com de les 205 famílies ; hem arribat a una sèrie de conclusions que alhora són el resultat de la reflexió envers els tretze ítems que es proposen per portar a terme aquesta valoració final de l’activitat 1. Les conclusions són les següents:
-La tecnología més utilitzada és la televisió tot i que l’ordinador només està 2 punts per sota.

A més, en aquesta dada coincidiexen famílies i nens.

-El principal ús de l’ordinador és per la realització de treballs de l’escola malgrat que no ho valoren amb percentatges semblants famílies i infants. 

- Quasi tots els infants tenen ordinador amb connexió a Internet.

- En la major part de les llars hi ha com a mínim dues televisions.

- Pel que fa al telèfon móvil, si fem una mitjana de percentatges entre el que responen les famílies i el que responen els infants, surt que de cada tres alumnes de cicle superior dos tenen móvil. A més cal dir que el seu ús principal és per trucar a les famílies.

- Continuant amb l’ús del mòbil també ens hem fixat que de cada 10 nens de cicle superior que tenen móbil, 6 no tenen una normativa fixada pels pares.

- Les famílies es decanten per un ús més prematur del mòvil que no pas els infants.

Els pares veuen que de 10 a 12 anys és una bona edad per adquirir el primer móvil; en canvi, els discents creuen més adecuat l’edat de 13 a 14 anys.

- I per últim, ens ha sobtat molt que la majoria dels nens utilitzen totes les NTIC. 
