DOCUMENT DE SINTESI DEL QÜESTIONARI: INFANTS I NTICS, QUÈ EN PENSES?
Els alumnes de 6è C han valorat positivament el qüestionari, però els han sobtat vàries respostes donades o bé pels pares o pels alumnes.
Tota la classe ha estat d’acord que les noves tecnologies formen part de la nostra vida diària i que són importants per a la societat.

La majoria de joves tenen ordinador, però no tots d’aquests joves tenen conexió a Internet.

Els pares diuen dels seus fills que utilitzen l’ordinador per fer treballs d’escola i buscar informació, però han vist que no coincideixen amb el que diuen els alumnes, per tant han arribat a la conclusió que potser els fills no els acaben de dir tota la veritat als seus pares i que a vegades els fan creure una cosa que no és.
També han fet referència a l’estona que estan davant de l’ordinador i han vist que els pares no controlen massa el temps que els seus fills estan davant l’ordinador.
En el tema dels videojocs la majoria juguen a jocs de plataforma i normalment acostumen a jugar sols, però algun alumne va fer el comentari que potser s’hauria de jugar amb companyia d’un adult o d’un amic.

En el tema dels mòbils alguns alumnes van remarcar el fet que el tant per cent de si tenen mòbil és més alt en els joves que en els pares i s’han donat compte que a vegades diuen tenir mòbil, però en realitat no es així. Només ho diuen per no ser mal vistos davant els companys.

La televisió és la tecnologia més utilitzada pels alumnes. Normalment estan més de tres hores davant del televisor i els pares no acostumen a controlar  massa el temps que estan els seus fills davant del televisor.   
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