LECTURA  DEL GRÀFIC DE L’ACTIVITAT NÚMERO 1 

LES NOVES TECNOLOGIES

Les tecnologies que utilitzem són totes. Destaca per damunt de tot la televisió i en segon lloc, segons els infants, estan empatats l’ordinador i els videojocs. També pràcticament empatats en tercer lloc tenim Internet i els vídeos o DVD. En últim lloc, però superant el 62%, tenim els MP3, les càmeres i els telèfons mòbils.

Suposem que la televisió té més èxit perquè les sèries i els dibuixos animats ens enganxen molt i sempre està a punt per fer-la servir.

La freqüència d’ús de l’ordinador de la majoria està entre ½ hora i 1 hora i mitja. Els pares pensen que estem menys estona de la que realment estem fent servir l’ordinador. Amb els videojocs passa pràcticament el mateix. Veiem la televisió, la majoria, entre ½ hora i 1 hora i mitja cada dia. En aquest gràfic destaca el quasi 20% de nosaltres que la veu més de tres hores.

Sembla que hi ha un grupet de famílies que no han dit als seus fills que tenen connexió d’Internet a casa.

Crida molt l’atenció la diferència de parer entre els pares i nosaltres respecte l’ús que en fem de l’ordinador. Ells es pensen que el fem servir per fer treballs de l’escola o buscar informació i, nosaltres, sí que el fem servir per fer treballs d’escola però empaten amb un tant per cent elevat el buscar informació, amb xatejar, amb jugar per Internet i amb videojocs. I és espectacular que més del 50% de nosaltres baixa música o pel·lícules i hi ha pares que no ho saben.

Respecte si tenim definides normes, és curiós que els pares pensin que sí que en tenim, i els seus fills pensin que no tant. Deu ser que ens en van posar el primer dia i després ens han anat deixant fer i no ens han controlat més, per tant tenim la sensació d’anar lliures. És estrany que hi hagi un 33% de famílies en l’ordinador, el 41,5% en els videojocs, el 61% en el mòbil i el 54,3% en la televisió; que reconeixen que no posen normes per a la utilització de les tecnologies esmentades, és a dir, que els nens i les nenes les utilitzen com ells volen, quan volen i per al que volen.

És impressionant que tots tinguem videoconsola. Hi ha un tant per cent important de pares que no sap quins videojocs tenen i fan servir els seus fills.

Hi ha un grup de nosaltres que considera que sí que té mòbil i els pares diuen que no. Deu ser perquè el deuen compartir i uns consideren que és seu i els altres, no. No hi ha cap concepte, pràcticament, de la utilització del mòbil en què hi estiguin d’acord les famílies i els infants. Els pares no són conscients de per a què el fem servir: escoltar música, fer fotos, fer perdudes... Trobem normal la diferència de criteri a l’hora de decidir la millor edat per tenir mòbil.

És espectacular la quantitat d’aparells de TV que tenim tots plegats a casa. Només hi ha un 5%, o un 8% que en tingui un. No entenem la diferència que dóna el gràfic: per exemple, per què el 35,6% de les famílies diu que tenen dos aparells i entre els infants només és un 26,1%? O n’hi ha dos, o no! És un fet objectiu, no?
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